

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНА

от 8. СЕН. 1963

г. Воронеж

Газета №

СНОВЫЙ СЕЗОН НАЧАЛСЯ

Снова поднялся занавес Музыкального театра. Вчера воронежцы с большим интересом смотрели первый спектакль нового сезона — балет Кара Караева «Тропою грома», премьера которого состоялась в июле. Дирижировал балетом заслуженный деятель Киргизской ССР Р. Миронович. В главных партиях выступили заслуженная артистка РСФСР Н. Валитова, Г. Исупов, В. Горбачев, В. Савельев, Н. Полякова, В. Кадыкова, В. Новокрещенов, Л. Таубэ, И. Ройблат и другие.

Во всех творческих коллективах театра идет работа по созданию новых спектаклей. Под руководством главного дирижера народного артиста РСФСР, лауреата Государственных премий А. Людмила и режиссера В. Александровой ведутся репетиции оперы Бизе «Кармен». Ряд солистов разучивает партии в болгарской опере «Луд Гидия» П. Хаджиева. Ее премьера состоится в середине ноября.

Новый главный балетмейстер театра заслуженный деятель искусств БССР, лауреат Государственной премии К. Муллер будет ставить балет для детей «Доктор Айболит» И. Морозова.